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TÜRKÇE TESTİ 

 

1)  
… 
İçimde damla damla bir korku birikiyor; 
Sanıyorum, her sokak başını kesmiş devler... 
Üstüme camlarını, hep simsiyah, dikiyor; 
Gözüne mil çekilmiş bir âmâ gibi evler. 
 
Kaldırımlar, çilekeş yalnızların annesi; 
Kaldırımlar, içimde yaşamış bir insandır. 
Kaldırımlar, duyulur, ses kesilince sesi; 
Kaldırımlar, içimde kıvrılan bir lisandır. 

… 

                               Necip Fazıl Kısakürek 

 

Aşağıdaki tanımlardan hangisi yukarıdaki 
şiirde altı çizili sözcüklerden herhangi birinin 
tanımı değildir? 

 
A) Hayatı boyunca birçok sıkıntı ve üzüntü çekmiş 

(kimse) 
B) Kulağın duyabildiği titreşim, seda. 
C) Türlü işlerde kullanılmak için yapılan ince ve uzun 

metal çubuk. 
D) Görme engelli 
 
 

2) Tiyatro , çağının nabzını yakaladığı , döneminin 
şartlarını yansıttığı ölçüde seyirci tarafından ilgi 
görmüş ve o derece de başarıyı yakalamış bir 
edebi türdür. 

 
Bu cümlede aşağıdakilerden hangisi 
anlatılmak istenmiştir? 
 

A) Özgünlük 
B) Güncellik 
C) Etkileyicilik 
D) Kalıcılık 

 
 

3)  
 Yarından sonra hiçbir zaman dışarı 

çıkmamayı düşünüyoruz. 
 Sağlığınız için hijyen kurallarına mutlaka 

uyun.  
 Her geçen gün toplumun bu hastalığa 

karşı direnci artıyor.  
 Sağlık personelimizin gayretlerini çok 

takdir ediyorum. 
 
Aşağıdakilerden hangisinin örneği yukarıda 
verilen cümlelerden biri değildir?  
 

A) Gerçekleşmemiş beklenti  
B) Uyarı 

C) Aşamalı durum  
D) Beğeni 

 
 
 
 
 

 
4)  

Göç eden kuşlar bile  sordu seni:” Nerede 
büyüttüğün güller?” 
Nasıl derim hepsi kurudu gitti. 
Hepsini sakladığımı düşündüler. 
 
Bu dizelerde kullanılan söz sanatları 
hangileridir? 
 

A) Kişileştirme- Benzetme 
B) Mecaz- Abartma 
C) Kişileştirme- Konuşturma 
D) Konuşturma- Benzetme 

 
5)   

 
I. Yurt dışından dönüşte ilk 14 günü evinizde 

geçirin. 
II. Bulunduğunuz ortamları sık sık havalandırın. 

III. Hiçbir kişisel eşyanızı (havlu gibi kişisel eşyaları) 
ortak kullanmayın.  
 
Yandaki bilgilendirme broşüründe bazı 
simgelerin yanındaki açıklama bölümleri harf 
ile gösterilmiştir. Buna göre yukarıdaki 
açıklamalar ile ilgili resme ait harf 
eşleştirildiğinde nasıl bir sıralama olur? 
 

A) K-I        L-II      M-III  
B) K-III      L-II      M-I  
C) K-II       L-I       M-III  
D) K-I        L-III     M-II 

 
 
 

K 

L M 

Bu testte 20 soru vardır. Cevaplarınızı cevap kâğıdının TÜRKÇE testi kısmına işaretleyiniz. 
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TÜRKÇE TESTİ 

6)  
Yandaki şiirde fiilimsilerin bazı özellikleri 
verilmiştir. 
 

Buna göre aşağıdaki cümlelerden 
hangisinde fiilimsi yoktur? 

 

A) Saati kuralı çok olmamıştı. 
B) Öğrenciyken çok çalışkandım. 
C) Annem, onu buraya getirendi. 
D) Ortalığı toplama görevini kardeşine verdiler. 

 
7)  

İzmir ilinde düzenlenen 8. sınıflar bilgi 
yarışmasına farklı ilçelerden öğrenciler katılmıştır. 
Yarışmaya Gaziemir ilçesinden Özge, İlkay, 
Derin,  Ümit ve Elif Katılmıştır. 
 
Yarışma sonucu bilgileri şu şekildedir: 
 
*En çok soru bilen kişi 100 soruyu doğru 
cevaplamıştır. 
 
*Yarışmanın sonuncusu 60 soruyu doğru 
cevaplamıştır. 
 
*Yarışmacıların doğru cevapladıkları soru sayıları 
arasında onar soru farkı vardır. 
 
*Elif bu yarışmada sonuncu, Derin 3. olmuştur. 
 
*Ümit, İlkay’dan çok, Özge ise Ümit’ten az soruya 
doğru cevaplamıştır. 
 
Bu bilgilere göre aşağıdakilerden hangisi 
kesinlikle yanlıştır? 
 

A) Ümit 90 soruyu doğru cevaplamıştır. 

B) Özge yarışmanın ikincisi olmuştur., 

C) İlkay, 70 soruyu doğru cevaplamıştır. 

D) Özge yarışmada dördüncü olmuştur.  

 

 

 

 

 

 

 

8)  
Bir millet için vatan mı daha önemlidir yoksa dil 
mi? Bence milletin gerçek vatanı dildir. Çünkü 
toprak parçası kayıp edilse bile millet olma bilinçi 
kaybıolmaz. Ancak dil kaybedilirse millet dağılır, 
yok olur. İşte bu yüzden milletlerin asıl vatanı, 
yaşadıkları topraklar değil; kullandıkları dildir. 

 
Bu  metne verilebilecek en uygun başlık 
aşağıdakilerden hangisidir? 
 

A) Millet Bilinci 

B) Gerçek Vatan 

C) Dilin İşlevleri 

D) Toprak ve Millet 
 

9)  

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Yukarıda verilen görseli aşağıdaki yargılardan      
hangisi en iyi ifade eder? 

 

A) Her hayal gerçek olmaz. 

B) Korkular hayallerimizin en büyük engelidir. 

C) Kolay demedik, mümkün dedik. 

D) Engelsiz bir hedef seç. 

 
10)  

Temel öğeler özne ve yüklemden oluşur. Diğer 
ögeleri bulmak için “yüklem”e sorular sorulur. 
 
Buna göre aşağıdaki cümlelerin hangisi 
sadece temel ögelerden oluşmaktadır? 
 

A) Aileler yarın sabah erkenden yola çıkmak için 
otogara gidecekler. 

B) Bilgili, çalışkan ve dürüst insan kalmadı dünyada. 

C) Olup bitenleri bir bir anlatan Ali, gitmişti. 

D) Baharın gelmesiyle birlikte çiçekler rengarenk 
açmıştı. 

 
 
 
 

 
 
 

K
ili

s
 İ

l 
M

ill
i 
E

ğ
it
im

 M
ü

d
ü

rl
ü

ğ
ü

 



8. Sınıf 

LGS DENEME 
SINAVI 

8. Sınıf 1 

 

 

TÜRKÇE TESTİ 

11)  
Belki hiç önemsemediğini düşündüğünüz halde 
kapak ilgi çekmiyorsa, kitap satışlarında önemli bir 
yere sahiptir. İyi tasarlanmış bir kapak, okurun 
ilgisini çekiyor ve kitabın satışını inanılmaz 
derecede etkiliyor. Yazarlarımız da artık bu 
durumu fark ettiği için kitaplarına etkili kapak 
tasarımları bulmaya çalışıyorlar. Çünkü içerik ne 
kadar zengin olursa olsun kapak ilgi çekiyorsa 
kitap hak ettiği başarıyı elde edemiyor. 
 
Bu metin aşağıdaki sorulardan hangisinin 
cevabı niteliğindedir? 

 

A) Bir kitabın kapağı, satış rakamlarında etkili midir? 

B) Kapak tasarımını beğenerek kitap almak doğru 
mudur? 

C) Yazar, okurun ilgisini çekecek konular mı 
işlemelidir? 

D) Okurun ilgisini çekecek bir kapak nasıl olmalıdır? 
 

12)  
I. Bu gökkubbe de nice sesler duyuldu 
II. Ali de Ahmet de seni dinlemeliydi. 

III. Hatice Hanım içeri girsin . 
IV. Bu işlerden anlayan birileri lazımdı bize. 

 
Numaralanmış cümlelerin hangisinde bir 
yazım yanlışı vardır?    
 

A) I.  

B) II.   

C) III.    

D) IV.    
 

13)  
Öğretmen ve aynı zamanda şair olan Mesut 
YENİCE, 24 Temmuz 1981 tarihinde Bursa İnegöl 
‘de dünyaya geldi. İlkokul ve ortaokulu burada 
tamamlayarak, lise öğrenimine Atatürk Lisesinde 
devam etti. 
Muğla Üniversitesi Türk Dili ve Edebiyatı 
bölümünü kazandı ve bu üniversiteden 2008 
yılında mezun oldu. Yüksek Lisansını da yine 
Edebiyat üzerine yaptı. 2014-2015 eğitim öğretim 
yılında İstanbul’daki bir liseye Edebiyat Öğretmeni 
olarak atandı. Dört yıl burada görev yaptı. Mesut 
YENİCE, henüz lise yıllarında iken şiire ilgi 
duymaya başladı. Bu yıllarda profesyonelce 
yazdığı şiirlerle ilgileri üzerine çekti. Şiirleri büyük 
bir kesim tarafından çok beğenildi. Sonraki 
yıllarda birçok dergide ve internet sitesinde şiirleri 
yayımlandı. Şair 2019 Ağustos ayında hayata 
gözlerini yumdu. 
 
Yukarıdaki parça aşağıdaki metin türlerinin 
hangisinde alınmıştır? 

 

A) Hikaye 

B) Mektup 

C) Biyografi 

D) Fıkra 
 

 
14)  

I. Erik ağacından düşen çocuğun sağ kolu 
kırılmıştı. (Fiil) 

II. Köşedeki fırından aldığımız ekmekler çok 
tazeydi. (İsim) 

III. Otobüs, dar bir sokağa girince birdenbire 
yavaşladı. (Fiil) 

IV. Ocağı açık unuttuğum için tenceredeki süt 
taşmış. (İsim)  

 
Numaralanmış cümlelerden hangisinin 
yükleminin türü yay ayraç içinde yanlış 
verilmiştir? 

A) I.  

B) II.   

C) III.    

D) IV.    
 

15)  
Bir okul servisine binen öğrencilerin isimleri Ayşe, 
Mehmet,Fatma,Cemal,Betül’dür. Öğrenciler tekli 
koltuklara oturmuşlardır. Oturma düzenleriyle ilgili 
bilinenler; 

 Cemal en arkada oturmuştur. 

 Mehmet ile Betül arasında iki kişi vardır. 

 Betül Ayşe’nin önündeki koltuklardan birindedir. 

 
Yukarıda verilen bilgiler göz önüne 
alındığında, aşağıdaki yargılardan hangisi 
kesin olarak söylenemez? 

 

A) Betül ilk koltukta oturmaktadır. 

B) Ayşe ile Fatma arka arkaya oturmaktadır. 

C) Mehmet ile Cemal arasında kimse 
oturmamaktadır. 

D) Ayşe Fatma’nın önümde oturmaktadır. 
 

16)  
Sayısız kitabın bulunduğu bu kütüphaneyi geçen 
yüzyılın başlarında Avrupalı bilim adamları ziyaret 
etmişler. 
Yukardaki cümlede aşağıdaki öğelerden 
hangisi yoktur? 
 

A) Gerçek Özne  

B) Belirtili Nesne  

C) Zarf Tümleci  

D) Dolaylı Tümleç  
 

17)  
Aşağıdakilerin hangisinde “kesmek” 
sözcüğünün anlamı ve kullanımı birbirine 
uymamaktadır?  
 

A) Akımı durdurmak =  Faturayı ödemediğimiz için 
yine evin elektriğini kesmişler. 

B) Son vermek, gidermek = Öğretmenimiz, dersi 
kesip bir Karadeniz fıkrası anlatmaya başlamıştı. 

C) Dibinden ayırmak =  Buradaki ağaçları kesip koca 
koca binalar yapacaklarını çok geç anladık. 

D) Yazıyı, filmi kısaltmak =  Seyirci tarafından çok 
beğenilen dizinin İstanbul sahnelerini kesmişler. 
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TÜRKÇE TESTİ 

18)  
Elif : Birbiri ardınca sıralanan eş görevli kelime ve 
kelime grupları arasına virgül konur.  
Aras : Ögeleri arasında virgül bulunan sıralı 
cümleleri birbirinden ayırmak için noktalı virgül 
konur.  
Zeynep: Genel ağ adreslerinde iki nokta kullanılır.  
Kemal: Özel isimlere gelen çekim eklerinin 
ayrımında kesme işareti kullanılır.  
 
Aşağıdaki cümlelerin hangisinde kullanılan 
noktalama işareti veya işaretleri yukarıdaki 
açıklamalardan farklı bir durumun özelliğini 
yansıtmaktadır?  
 

A) Emre’nin böyle davranışlar sergilemesine akıl sır 
erdiremedik. 

B) Aspendos, ülkemizin her yıl turist ağırlayan kültür 
merkezlerinden birisidir.  

C) Bilgi almak için "http://www.anadolu.edu.tr" 
adresini ziyaret edebilirsiniz.  

D) At ölür, meydan kalır; yiğit ölür, şan kalır. 
 

19)  
Hafta sonu arkadaşlarıyla sinemaya gitmeyi 
planlayan Suna, film seanslarının aşağıdaki gibi 
olduğunu görmüştür: 
 

 

Cumartesi 14:00’ e kadar kursu olan Suna, aynı 
gün   17:00’de başka bir etkinliğe katılacak;  pazar 
günü ise 15:00’den sonra müsait olacaktır. 

 
Film sürelerinin bir saat olduğu düşünülürse 
Suna, cumartesi ve pazar günleri sırasıyla 
hangi filmlere gidebilir? 

 

A) Oyuncak Hikayesi-Can Dostlar 

B) Şarkını Söyle- Can Dostlar 

C) Can Dostlar- Oyuncak Hikayesi 

D) Karlar Ülkesi-Şarkını Söyle 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

20)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Yukarıdaki grafikte bir un fabrikasında unların 
farklı kilogramlarda paketlenmiş hallerine göre 
satış oranları verilmiştir.  

 
Buna göre grafikten aşağıdakilerin hangisi 
çıkarılamaz? 

 

A) Fabrikanın un satışı yüksektir. 

B) Tüketiciler genelde 5 kg’lık un paketlerini almayı 
tercih etmektedirler. 

C) Çok yüksek ya da düşük kilodaki paketler daha az 
tercih edilmektedir. 

D) 1 ve 2 kg’lık paketlerin satış oranı toplamı 5 kg’lik 
paketlerin satış oranından düşüktür. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

OYUNCAK HİKAYESİ 

 

Cumartesi : 14:30 

Pazar        : 12:00 

ŞARKINI SÖYLE 

 

Cumartesi : 14 :00 

Pazar        : 15 :00 

CAN DOSTLAR 

 

Cumartesi : 12:30 

Pazar        : 16:00 

KARLAR ÜLKESİ 

 

Cumartesi : 16:30 

Pazar         : 14:30 
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MATEMATİK TESTİ 

 
1) 1’den başka ortak böleni olmayan sayılara aralarında asal sayılar denir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Yukarıda verilen zarın paralel yüzlerine 2 katı kadar daireler vardir. 1’den 16’ya kadar olan sayıların yazılı olduğu  
tablodaki başlangıç (¤)  kutusuna zar konuluyor. Zar bir sağa bir aşağı olacak  şekilde hareket ettirilmek şartıyla 
bitişe (■)  gelmesi isteniyor. Üst üste gelen kaç tane aralarında asal sayı vardır?    
   

( Zar şekildeki gibi başlangıç  karesine konuluyor.)   
 

A) 1 

B) 2 

C) 3 

D) 4 
 

2)  
                  
 
 
 
 

                   5200₺                                6000₺                                    6400₺                                    5600₺ 
  
Son zamanlarda Avrupa’yı ve Türkiye'yi etkisi altına alan Covid -19 salgini  insanlara sağlığın  ne kadar da önemli 
olduğunu bir kez daha hatırlatmış oldu. Bununla beraber Dünya'nın birçok ülkesi bisiklet kullanımını yaygınlaştırmak 
için çalışmalar yapmaktadır.   
 
Bir bisiklet firmasi yaptığı  kampanya ile yukarıda verilen 4 marka bisiklete 6000₺ nin altında olan bisikletleri aylık 
90₺ den, diğerlerini aylık 120₺ den ödemek şartıyla 4 marka bisiklete yapılabilecek en az indirim yapılarak aynı 
fiyattan satmaktadır.   
 
Buna göre firmanın en fazla indirim yaptığı bisiklet markasındaki indirim tutarı ile en az indirim yaptığı 
bisiklet markasındaki indirim tutarlarının toplamı kaç ₺ dir?   

 

A) 1520  

B) 1320  

C) 800  

D) 820 
 

3)  
 
 
 
 
 
Evrende birbirinden farklı hayvan çeşitleri vardır. Bir araştırmacı hayvanların ağırlıkları arasındaki ilişkileri araştırmak 
için doğadan aldığı  4 canlıyı  zarar  vermeden doğanın  dengesini bozmadan ağırlıklarını  bulup doğaya tekrar 
bırakmıştır.  
 
Yukarıda mg cinsinden ağırlıkları verilen canlıların arasındaki fark hangi  iki  canlı arasında  en fazladır?   
 

A) Karınca - Sinek  

B) Sinek - Arı  

C) Karınca - Uğur böceği   

D) Sinek - Uğur böceği   

¤              1   2   3   4   

            5   6   7   8   

            9   10   11   12   

         ■   13   14   15   16   

Bu testte 20 soru vardır. Cevaplarınızı cevap kâğıdının MATEMATİK testi kısmına işaretleyiniz. 
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MATEMATİK TESTİ 

4)  

 
 
Üslü ifadelerde  tabanlar aynı olmak şartıyla çarpma işlemi yapılırken kuvvetler toplanır, bölme  işlemi yapılırken 
kuvvetler birbirinden çıkarılır. 
   
Ağaçların yaşı, halkaların toplam sayısının 2’ye  bölünmesiyle  bulunur. Buna göre  1. ağacın  gövdesi  256 yaşında 
ise yukarıdaki 3 ağacın  halka sayılarının  çarpımı kaçtır? 

 

A) 210 

B) 211 

C) 221 

D) 231 
 

5)  
Kilis ili Musabeyli ilçesinde kurulan Musabeyli Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü tarafından düzenlenen okullar arası 
koşu yarışmalarında yarışan öğrencilerin yarışı bitirme süreleri saniye ve salise cinsinden verilmiştir. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bu yarışmayı D Okulunu temsil eden öğrenci 3. Sırada bitirdiğine göre yarışı bitirme süresinin ondalık gösterimi 
aşağıdakilerden hangisi olamaz? 
 

       A)  1.101  +4.100 +5.10-1 +9.10-2 

B) 1.101 +5.100 +4.10-1 
C) 1.101 +5.100 +6.10-1 
D) 1.101 +4.100 +6.10-1 +7.10-2 

 
6)  

    Yandaki şekilde her satır ve sütundaki Karekökü ifadelerin toplamı eşittir. Buna göre 

 
√2k+L+M+N             

  __________     ifadesini rasyonel sayı yapan çarpan aşağıdakilerden hangisidir ? 

√N-M                
    

A)  √2    B) √3 C) √5    D) √7               

 
 
 
 
 
 
 

 

KOŞUCULAR 

 

YARIŞI BİTİRME SÜRESİ(Sn) 

A Okulunu Temsil Eden Öğrenci 16,48 

B  Okulunu Temsil Eden Öğrenci 14,49 

C Okulunu Temsil Eden Öğrenci 15,48 

D Okulunu Temsil Eden Öğrenci ? 

E Okulunu Temsil Eden Öğrenci 14,58 
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MATEMATİK TESTİ 

7)       
        
Yağmur bir kırtasiyede satılan kalemlerin fiyatlarını soruyor. 
Kırtasiyeci kalemlerin fiyatlarının kalemlerin üzerinde yazılı olan 
sayıların kareköklerine en yakın tam sayı kadar olduğunu söylüyor.   
 
Yağmur’un kalemler arasından aynı fiyatta başka bir kalemin 
olmadığı bir kalemi aldığı bilindiğine göre Yağmur’un 
kaleminin üzerindeki sayı kaçtır?  
  

A) 24 

B) 40 

C) 45 

D) 53   

                                          
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

8)  

Şekildeki vince 1. ,2. ,3. ve 4. bağlantı noktalarından birbirine bağlı  1𝑚3 hacime sahip farklı ağırlıktaki betonlar  
bağlanmıştır.  

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Vinç en fazla toplam ağırlığı 16 tona kadar olan betonları taşıyabilmektedir. 
 

Buna göre betonlar ok ile gösterilen yerden yüklendiğinde, hangi bağlantı noktasından ayrılırsa vinçin 
taşıyabileceği en fazla sayıda beton taşınmış olur?   

 

A) 4 

B) 3 

C) 2 

D) 1 

 
 
 
 
 
 
 
 

KALEMLER 

  12 

 

  53 

 
 

24 
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  10 

 
 

  40 
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  45 

 
 

15   

 

1.BETON √18 𝑡𝑜𝑛 

2.BETON √50 𝑡𝑜𝑛 

3.BETON √8 𝑡𝑜𝑛 

4.BETON √72 𝑡𝑜𝑛 
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9)  

Kenar uzunlukları 14√5 m ve 32√2 m olan dikdörtgen ,şekildeki gibi eş dörtgenlere ayrılmıştır. Bu parçalardan 
bazıları boyanarak şekildeki gibi TOK kelimesi oluşturulmuştur. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Boyama işinde kullanılan boya tüplerinden  bir tanesi 2√10𝑚2lik alanı boyamaktadır. Bu boya tüplerinin renklerine 
göre fiyatları aşağıdaki gibi verilmiştir. 
 

 
 
 
 
 
Buna göre bu boyama işi için boya tüplerine en az kaç TL ödenmiştir? 
 

A) 550 

B) 570 

C) 600 

D) 610 
 

10)  

 

                  ………. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dikdörtgen şeklindeki bir karton şekildeki gibi kesiliyor, kare ve dikdörtgen şeklinde iki karton elde ediliyor. Elde 
edilen kare şeklindeki kartonun bir yüzünün alanı 125 cm2 olup, dikdörtgen şeklindeki kartonun bir yüzünün alanının 
5 katına eşittir.  

 

Buna göre elde edilen dikdörtgen şeklindeki kartonun çevresinin uzunluğu kaç cm’dir? 

 

A) 18√5 

B) 16√5 

C) 12√5 

D) 14√5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                

                

                

                

                

                

                

Renk  SARI KIRMIZI MAVİ 

Fiyat(TL) 15 10 12 

 

 

 

 

 

 

 



8. Sınıf 

LGS DENEME 
SINAVI 

8. Sınıf 1 

 

 

MATEMATİK TESTİ 

11)  

a,b,c,d  birer doğal sayı olmak üzere 𝑎√𝑏. 𝑐√𝑑 = 𝑎. 𝑐√𝑏. 𝑑 𝑣𝑒 𝑎√𝑏 = √𝑎2. 𝑏 dir. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kenan öğretmen öğrencilerinin bu ifadeye uygun iki farklı irrasyonel sayı bulmaları istenmiştir.  

 

Aslı: √27 𝑣𝑒 √48 

Ahmet : √12 𝑣𝑒 √72 

Kağan : 2√6 𝑣𝑒 √216 

Buse : √8 𝑣𝑒 √32  

  

Buna göre hangi öğrencinin bulduğu sayılar verilen ifadeye uygun değildir?   

 

A) Ahmet 

B) Aslı 

C) Kağan 

D) Buse 

 
12)  

Korona virüs önlemleri için internet üzerinden alışveriş yapan Mehmet Ali Bey’in karşılaştığı ürünler aşağıdaki 
şekilde gösterilmiştir. 

 
        Aramda Çıkan Ürünler   
                                                       

 Bakteri Önleyici Sıvı Sabun                              

 Dezenfektan 

 Latex Eldiven                                                                

 Tek Kullanımlık Maske 

 Kolonya 

 Yıkanılabilir Maske 
 

 

Grafik: ürünlerin  birim fiyatına göre dağılımı 

 

          
Mehmet Ali Bey alış verişi tamamlayıp karşılaştığı bütün ürünleri satın almıştır. Yıkanabilir Maske için 
ödediği fiyat Latex Eldiven için ödediği fiyattan 2TL fazla olduğuna göre Bakteri Önleyici Sıvı Sabun için kaç 
TL ödeme yapmıştır? 

 

A) 3 

B) 4 

C) 5 

D) 6 

108°

72°
36°

54°

54°
Bakter Önleyici sıvı sabun Yıkanılabilir maske

Dezenfektan Tek kullanımlık maske

Kolonya Latex eldiven

İki farklı irrasyonel 
sayının çarpımı bir 
rasyonel sayı olabilir. 
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Grafik:Haberden Sonra hazırlanan ünite ve soru dağılımı
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13)  
SON DAKİKA! 

Çin ‘de Wuhan şehrinde başlayıp ülkemize de yayılan koronavirüs (Covid-19) her sektörde aksama ve değişime 
neden oldu. Türkiye’de eğitime olan değişim bu yıl LGS(Liselere Geçiş Sınavı)’na girecek öğrencilerimizi de etkiledi. 
Milli Eğitim Bakanı Ziya Selçuk öğrencilerin mağduriyetlerinin giderilmesi adına sınavda sorulacak konuların sadece 
1. Dönem ünitelerini kapsayacağını basın açıklamasında duyurdu. 
  
Haberi izleyen Matematik öğretmeni öğrencileri için hazırladığı denemede değişiklik yapması gerektiğini fark eder. 1. 
Dönemden ilk üç ünitenin sorulacağını tespit edip ilk üç ünite için hazırladığı soruları bırakıp iptal olan ünite soruları 
kadar yeni soru hazırlar. 
Tablo: Haberden önce hazırlanan ünite ve soru 

ÜNİTE SORU SAYISI 

1.Ünite 3 soru 

2.Ünite 4 soru 

3.Ünite 5 soru 

4.Ünite 2 soru 

5.Ünite 1 soru 

6.Ünite 5 soru 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Buna göre haberden sonra Matematik Öğretmeninin hazırladığı yeni denemede çıkan soru sayılarının ünitelere göre 
artış sayısını gösteren grafik aşağıdakilerden hangisidir?     

A) C) 
 
                                                                              

 
 
 
 
 
 
 
 
B) D) 
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MATEMATİK TESTİ 

14)  

Yandaki çantanın içinde 3 kırmızı, bir miktar sarı ve bir miktar turuncu renk olmak    
üzere toplam 12 tane top vardır. Çantanın içinde bir top alacak olan Ali’nin, sarı renkte 

top alma olasılığı 
1

3
’tür. Eğer çantanın içine 2 tane daha turuncu renk top konulursa 

Ali’nin turuncu top çekme olasılığı aşağıdakilerden hangisi olur? 

A)  
1

2
 

 

B) 
1

3
 

 

C) 
1

4
 

 

D) 
1

5
 

 
 

 

15)  
Dört yakın arkadaş olan Funda, Ömer, Merve, Faruk kendi aralarında bir oyun oynamak istemişlerdir. Rakamların 
her birini birer kağıda yazıp yapmak istedikleri olasılıklar aşağıda verilmiştir. 
 
 

 FUNDA: Asal sayı gelme olasılığı 
 
 

ÖMER: Tek sayı gelme olasılığı    
 
 
Bu oyunda çıkan olasılık değerlerinden en küçük olanı oyunu kazanacaktır. Buna göre oyunu kim 
kazanmıştır? 

 
A) FUNDA 

B) ÖMER 

C) MERVE 

D) FARUK 
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Grafik: EVDE KAL TÜRKİYE! çağrısından 
sonra indirilen uygulama sayısındaki kişi   

artışı

80°

40°

100°

Grafik:İndirilen Uygulamaların Dağılımı

İnstagram

EBA

Zoom

WhatsApp

16)  

  
Ayşe hanım bir pastahaneye tatlı yemek ve 
içecek içmek için oturmaya gitmiştir. 
Menüden bir adet içecek ve bir tatlı 
söylemiştir. Kasaya ödeme yapmak için 
gittiğinde ödediği toplam tutar için kaç farklı 
olası durum vardır? 

 
A)  7 
B)  6 
C)  5 
D)  4 

 
 
 
 

17)  
Aşağıda kısa kenarı (6x+12) m , uzun kenarı (8x+24) m dikdörtgen şeklindeki bir şenlik alanının krokisi verilmiştir . 
Alanları eşit 8 sıradan oluşan bu şenlik alanında , sıra numarası asal sayı olan bölgeler 2 eş parçaya , sıra numarası 
asal sayı olmayan bölgeler 3 eş parçaya ayrılmıştır.                                                                                  

 
Şenlik alanında yer alan çiçekli bölgelerin alanları arasındaki fark metrekare 
cinsinden aşağıdaki cebirsel ifadelerden hangisine eşittir? 

 

A) 2x+8        

B) 4𝑥2 +2x+16           

C) 𝑥2+5x +6           

D) 16x 

 

 

 

 
18)  

Aşağıdaki daire grafiğinde EVDE KAL TÜRKİYE! çağrısından önce Kilis ilinde indirilen uygulamaların dağılımı daire 
grafiğinde gösterilmiştir. 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
EVDE KAL TÜRKİYE! Çağrısının  ardından toplam  270 kişi İnstagram uygulamasını indirmiştir.Buna göre Kilis ilinde 
EVDE KAL TÜRKİYE! çağrısının ardından indirilen uygulamalar bir daire grafiğinde gösterildiğinde EBA 
uygulamasına ait dilimin merkez açısı kaç derece olur? 
 

A) 115 ° 
B) 120 ° 
C) 124 ° 
D) 144 ° 

 
 
 

 
             MENÜ 

 
İÇECEKLER 

 
TATLILAR 

Çay=2 tl Yaş Pasta=10 tl 

Gazoz=3 tl Tiramisu=15 tl 

Limonata=2 tl Cheesecake=15 tl 

Meyve Suyu=3 tl Waffle=20 tl 
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19)  
Büşra, Emre, Nisa isimli üç kardeş aralarında bir oyun oynayacaklar. Bu oyunda Herkes iki bölmeden oluşan 
dikdörtgen şeklindeki boş kartları alıp iki bölmeye de cebirsel ifade yazacaklarmış. 
 
                                                                
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   Kartlar şu şekilde ortaya dizilmiştir. 
 

 

       

 

 

 
 
 
 
 

Buna göre Nisa’nın dizdiği kartın ilk bölmesinde yazan cebirsel ifade aşağıdakilerden hangisi olabilir? 

 

A) 5x+10           
B) (x+3).(x-2)         
C) 2x             
D) ( 4x-20).(x+1) 

 

20)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Yukarıda verilen şekil dıştan içe doğru bir kenar uzunluğu 4 şer cm azalan 4 kareden oluşmaktadır.  

 
En küçük karenin çevresi 4x olduğuna göre şekildeki mavi taralı alanlar toplamını ifade eden cebirsel ifade 
aşağıdakilerden hangisidir? 
 

A) 8x            
B) 8x+46              
C) 16x+96               
D) x+9 

 
 
 
 
 
 
 

 

Oyun şu şekildedir;  

 Birinci oyuncu kartının iki bölmesine de 
herhangi bir cebirsel ifade yazar ve ortaya 
koyar. 

 İkinci oyuncu ortaya atılan bu kartın yanına 
kartını dizecektir. 

 Dizilimde yan yana gelecek dikdörtgen kartların 
bölmelerinde birbirine özdeş cebirsel ifadeler 

yer almalıdır. 

2x+4          (𝐱 − 𝟏) 𝟐 
 

 
𝒙𝟐-2x+1     𝒙𝟐+x-6 
 

 

 
? 

 

MATEMATİK TESTİ 
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Yaz tatilini kuzenleriyle birlikte geçirmek isteyen 
Efe Avustralya’nın en büyük şehri olan Sydney’e 
gitmiştir. Sydney’e ulaştığında buranın 
Türkiye’ye göre daha soğuk olduğunu ayrıca 
gündüz sürelerinin gece süresine göre daha 
kısa olduğunu görmüştür. Efe ve kuzeni 
Sydney’i gezerken keçiboynuzu, kekik, zeytin 
gibi bitkilerin ve geniş turuçgil bahçelerinin 
burada da olduğunu fark etmiştir. 

 
1)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Yukarıda verilen bilgiler dikkate alındığında; 

I. İki ülkede aynı anda yaşanan gece ve gündüz sürelerinin farklı olması 

II. Avustralya’da gecelerin gündüzlerden uzun olması 

III. Zeytin, keçiboynuzu ve kekik gibi ürünlerin yetişmesi 

 

Verilenlerden hangileri Avustralya ve Türkiye’nin farklı yarım kürelerde yer aldığını gösterir? 

 

A) I ve II 

B) Yalnız II 

C) II ve III 

D) Yalnız I 

 

2)  

Bilgi: Dünya’nın eksen eğikliği ve Güneş’in etrafında dolanma düzleminin eliptik olması mevsimlerin oluşmasını 

sağlamaktadır. Kuzey ve Güney yarım kürelerde mevsimler birbirinin tersi olarak yaşanır. Örneğin Kuzey Yarım 
Kürede ilkbahar yaşanırken Güney Yarım Kürede sonbahar mevsimi yaşanır. Kuzey Yarım Küre 21 Haziran 
tarihinde yaz mevsimi başlangıcı ile beraber en uzun gündüz en kısa geceyi , Güney Yarım Küre ise 21 Haziran 
tarihinde kış mevsimi başlangıcı ile en uzun gece en kısa gündüzü yaşar. 
 

 
 
Yukarıda Dünya’nın Güneş etrafındaki konumları verilmiştir. Bu görseli inceleyen öğrenciler verilen bilgi 
doğrultusunda bazı yorumlar yapmıştır. 
 
EYLÜL: Dünya I numaralı konumunda iken Kuzey Yarım Kürede yaz Güney Yarım Kürede kış mevsimi yaşanır. 
GÜLAY: Dünya IV numaralı konumunda iken Türkiye’de ilkbahar mevsimi yaşanır. 
ENVER: Dünya III numaralı konumunda iken Güney Yarım Küre yaz mevsimini yaşarken gündüzler gecelerden 
daha uzundur. 
 
Buna göre hangi öğrencilerin yorumları doğrudur? 
 

A) Gülay 
B) Gülay, Eylül 
C) Enver, Eylül 
D) Eylül, Gülay, Enver 

 
 
 
 

Bu testte 20 soru vardır. Cevaplarınızı cevap kâğıdının FEN BİLİMLERİ testi kısmına işaretleyiniz. 

FEN BİLİMLERİ TESTİ 
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3)  
 

                                                  Verilen gazete haberinden bahsedilen durumlara göre; 

   

I. Verilen olaylar klimatologların inceleme alanına girmektedir. 

II. Gaziantep’te yaşanan olay hava olaylarına örnek olarak 

verilebilir. 

III. Hava durumunda meydana gelen değişiklikler insan hayatını 

da etkilemektedir. 

 

 yargılarından hangilerine ulaşılabilir? 

 

A) Yalnız II 

B) I ve II 

C) II ve III 

D) I ve III 

 

 

4)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Yukarıda A ve B şehrine ait bazı bilgiler görsel olarak verilmiştir. Görsele göre; 

 

I. A şehri yüksek basınç alanının etkisi altındadır. 

II. Rüzgar oluşumu A şehrinden B şehrine doğrudur. 

III. B şehrinde alçaltıcı hava hareketi görülür 

 

Verilenlerden hangileri doğrudur? 

 

A) Yalnız I 

B) I ve II 

C) II ve III 

D) I ve III 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A ŞEHRİ B ŞEHRİ 

FEN BİLİMLERİ TESTİ 
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5)  

Kromozomlar üzerinde yer alan ve canlının özelliklerinin nesilden nesile taşınmasını sağlayan ipliksi yapıdaki kalıtım 

molekülüne DNA (Deoksiribo Nükleik Asit) denir. DNA’nın en önemli görevi kalıtsal bilgileri saklamak ve nesilden 

nesile taşımaktır. Ayrıca DNA hücredeki yönetici moleküldür. 

 

Bu bilgiler doğrultusunda Fatma Öğretmen, “DNA’nın Yapısı” konusunu işlerken çeşitli şekerler kullanarak görseldeki 

DNA modelini öğrencileriyle beraber hazırlamıştır.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Yukarıdaki DNA modelinden de faydalanarak DNA’nın yapısı ile ilgili aşağıdaki bilgilerden hangisine 

ulaşılamaz? 

 

A) DNA, çift zincirli sarmal bir yapıya sahiptir. 

B) Yeşil şekerler timin bazıdır. 

C) Mor şeker ile sarı şeker eşlenir. 

D) Turuncu şekerler sitozin bazıdır. 

 

6)  

Mendel, homozigot mor ve homozigot beyaz çiçekli bitkileri çaprazlayarak elde ettiği tohumları ekmiş ve gelişen 

yavru bezelyelerin çiçek renklerini gözlemlemiştir. 

Ayşe ninemiz de bu bilgiden yola çıkarak evinin önündeki bahçesine bezelye bitkisi ekmeye karar vermiştir.  

 

Sizce, Ayşe nine aşağıdaki bezelyelerden hangisi veya hangilerini çaprazladığında oluşan tohumları 

bahçesine ekerse bahçedeki tüm bezelyelerin çiçekleri mor renkli olur? 

(Bezelyelerde mor çiçek aleli “D”, beyaz çiçek aleline “d” baskındır.)  

 

  I. DD X Dd 

 II. dd X Dd 

III. DD X dd 

IV. dd X dd 

 

A) I ve II. 

B) I. ve III. 

C) II. ve III. 

D) I. ve IV. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mor Şeker: Adenin Bazı 

Sarı Şeker: Guanin Bazı  

 

FEN BİLİMLERİ TESTİ 
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7)  

Ahmet ve Ayşe akraba evliliği yapmış ve mutlu ve huzurlu olan bir çifttir. Ahmet ve Ayşe çiftinin Elif ve Can isimli iki 

tane çocukları vardır. İlk çocukları olan Elif sağlıklı bir bireyken ikinci çocukları olan Can’a resesif olarak taşınan orak 

hücreli anemi hastalığı teşhisi konulmuştur. Ahmet ve Ayşe çifti, kendileri sağlıklı olmalarına rağmen Can’da 

rastlanan bu durumu anlayamamışlardır. 

 

Aslında Ahmet ve Ayşe çifti akraba evliliği yaparak kalıtsal hastalıklara sebebiyet veren zararlı alellerin bir araya 

gelme ihtimalini artırmışlardır. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Yukarıda verilen bilgiye göre aşağıdakilerden hangisi kesinlikle doğrudur?  

 

A) Ahmet’in genotipinde orak hücreli anemi hastalık geni yoktur. 

B) Elif, genotipinde heterozigot karaktere sahiptir. 

C) Ayşe, orak hücreli anemi hastalık geni taşıyıcısıdır. 

D) Can, genotipinde homozigot baskın karaktere sahiptir. 

 

8)  

İbrahim Bey, oğlu Ömer’e mutasyon ve modifikasyon arasındaki farkları pekiştirmek için mutasyon ve 

modifikasyon yazılı iki farklı pota kuruyor. Ayrıca İbrahim Bey, mutasyon ve modifikasyon özelliklerinin yazılı 

olduğu farklı toplar oluşturuyor. Oğlu Ömer’den karışık bir şekilde bir top seçmesini ve topun üstünde yazan 

özelliğe göre topu uygun potaya atmasını istiyor. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 Numaralı Top: Genlerin yapısında meydana gelen değişimlerdir.  

2 Numaralı Top: Kimyasal maddeler, radyasyon gibi etkiler sonucu ortaya çıkar. 

3 Numaralı Top: Tamamı zararlı etki gösterir. 

4 Numaralı Top: Sıcaklık, ısı, nem ve ışık gibi çevresel faktörler sonucunda ortaya çıkar. 

5 Numaralı Top: Hiçbiri kalıtsal değildir. 

6 Numaralı Top: Değişime etki eden olay ortadan kalkınca eski haline dönemezler. 

 

Yukarıdaki verilen bilgilere göre Sizce Ömer hangi topu veya hangi topları yanlış potaya atmıştır? 

 

A) Yalnız 2 

B) 1 ve 5 

C) 3ve 6 

D) 4 ve 6 

MUTASYON MODİFİKASYON 

1 

2 

4 

3 

5 

6 
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9)  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aşağıda verilen canlıların yaptığı adaptasyonlardan hangisi Alaska kurbağasının yaptığı adaptasyona daha 
çok benzerlik göstermektedir? 
 

A) Ahtapotların kamufule olmak için bulundukları ortama göre renk değiştirmeleri. 

B) Kartalların pençelerinin ve gagalarının sivri olması  

C) Balıkların fazla sayıda yumurta ve sperm üretmesi 

D) Kaktüslerin köklerinin uzun ve diken şeklinde yapraklarının olması. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alaska Ağaç Kurbağası, Amerika’nın kuzeyinde Alaska ve Kanada’da yaşayan bir kurbağa türüdür Hayatta 
kalabilmek için ilginç bir adaptasyona sahipler. Kışın soğuktan korunup hayatta kalabilmek için vücutlarının 
yüzde 65’i kadarını dondurup nefes almayı bırakırlar. Aynı zamanda kalplerinin atışını da durdururlar. Bu -60 
C’ye kadar hayatta kalmalarını sağlar ve ilkbahar aylarında sıcaklığın artmasıyla birlikte yeniden çözünmeye 
başlarlar. Yeniden çözünmenin ardından sık sık nefes alıp vererek 1 gün gibi bir sürede normal hareketlerine 
geri dönerler. Alaska Ağaç Kurbağasını araştıran bilim insanlarına göre kurbağanın kanında doğal antifriz 
sistemi var. Kurbağalar çok soğuk ile karşılaştıklarında önce derisi kuruyor, vücudu sertleşmeye başlıyor ve 

kaskatı kesiliyorlar.  
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Örümcek İpeği Robotlara Kas Olacak 

Araştırmacılar doğadaki en güçlü malzeme olarak bilinen örümcek ipeğinin robotlar için yeni bir çeşit yapay kas 
üretiminde kullanılabileceğini tespit etti. Araştırma ekibinin keşfine göre, örümcek ipeğindeki esnek lifler nem 
değişikliklerine çok güçlü bir şekilde tepki gösteriyor. Havadaki bağıl nem belirli bir seviyenin üstüne çıktığında lifler 
aniden büzülüp bükülüyor. Araştırmalar sonucunda Örümcek ipeği aslında MaSp-1 ve MaSp-2 isimli proteinlerden 
oluşan protein lifleri olduğu tespit edilmiş. Araştırma ekibi insan saçı da dâhil pek çok malzemeyi aynı teste tabi 
tutmuş fakat hiçbirinde örümcek ipeğininkine benzer bir hareket gözlememişler. Bu veriyi kullanmak isteyen Doç. 
Dr. Liu örümcek ipeğinin bu özelliğinden dolayı yapay kas üretimi için, bu yapay kasın da robotlar için 
kullanılabileceğini düşünmeye başlamış. Böylece ortam nemi kontrol edilerek robotun hareketlerinin de kontrol 
edilmesi mümkün olabilecek. Bu malzemelerin yapay kas üretiminde kullanılması söz konusu olduğu gibi neme 
dayanıklı yumuşak robotlar ve sensörlerden akıllı tekstil ürünlerine kadar pek çok uygulamalarının olabileceği 
düşünülüyor.’’ 

 

 

10)  

 

Yukarıda verilen Tübitak Bilim ve Teknik Dergisinde yayımlanan yazıya göre aşağıdaki yorumlardan hangisi 
kesinlikle yapılamaz? 

 
A) Örümcek ipeğinde bulunan esneklik ve bükülme özelliği ortamdaki neme göre gözlemleniyor. 
B) Robotların hareketlerinin kontrol edilebilmesi için sadece örümcek ipeği kullanılarak yapay kas üretimi yapılabilir. 
C) Örümcek ipeği gelecekte pek çok farklı uygulamalarda yararlı olabileceği için önemlidir. 
D) İnsan saçı gibi farklı malzemelerde örümcek ipeğinde bulunan özel proteinler tespit edilmediği için esneklik ve 

bükülme özelliği gözlemlenmemiştir. 
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Deneyin Adı: Sıvı basıncı nelere bağlıdır? 

Problem: Sıvı basıncının bağlı olduğu değişkenler nelerdir? 

Hipotez 1: Sıvı basıncı sıvının derinliğine bağlıdır.  

Hipotez 2: Sıvı basıncı sıvının cinsine bağlıdır. 

Deney Hakkında Bilgi: Ucunda esnek balon bulunan huniyi bir hortum aracılığıyla U borusuna bağlanır. Huni 

herhangi bir sıvıya batırıldığında U borusu içinde bulunan sıvı kollarında farklı seviyelerde olacak şekilde 
değişir. U borusunun kollarındaki su seviyesinin farklı olması, kapta bulunan sıvının basıncını ispatlar. 
Kollardaki fark arttıkça sıvı basıncı da artar. Sıvı basıncı sıvının derinliğine ve sıvının cinsine bağlıdır. Suyun 
yoğunluğu zeytin yağının yoğunluğundan büyüktür. 

Malzemeler: 

                                
                                                    K Kabı                           L  Kabı 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

11)  

Mehmet Öğretmen, öğrencilerden yukarıdaki yönergede bulunan hipotezlere uygun verilen malzemelerle deney 
tasarlamalarını istemiştir.  
Buna göre, aşağıda verilen öğrencilerden hangisinin tasarladığı deneyler seçtiği hipotezlere uygundur? 

A) NESLİHAN: 
Hipotez 1; 1. Huniyi K kabına h uzunluğunda daldırırım. 
                  2. U borusundaki su seviyesi farkını ölçerim 
                  3.Huniyi L kabına 2h uzunluğunda daldırırım. 
                  4. U borusundaki su seviyesi farkını ölçerim 
Hipotez 2; 1. Huniyi K kabına h uzunluğunda daldırırım 
                  2. U borusundaki su seviyesi farkını ölçerim 
                  3. Huniyi L kabına h uzunluğunda daldırırım. 
                  4. U borusundaki su seviyesi farkını ölçerim 

B) AYŞENUR:  
Hipotez 1; 1. Huniyi K kabına h uzunluğunda daldırırım. 
                  2. U borusundaki su seviyesi farkını ölçerim 
                  3.Huniyi K kabına 2h uzunluğunda daldırırım. 
                  4. U borusundaki su seviyesi farkını ölçerim 
Hipotez 2; 1. Huniyi K kabına h uzunluğunda daldırırım 
                  2. U borusundaki su seviyesi farkını ölçerim 
                  3. Huniyi L kabına 2h uzunluğunda daldırırım. 
                  4. U borusundaki su seviyesi farkını ölçerim 

C) YASEMİN: 

Hipotez 1; 1. Huniyi K kabına h uzunluğunda daldırırım. 
                  2. U borusundaki su seviyesi farkını ölçerim 
                  3. Huniyi K kabına 2h uzunluğunda daldırırım. 
                  4. U borusundaki su seviyesi farkını ölçerim 
Hipotez 2; 1. Huniyi K kabına h uzunluğunda daldırırım 
                  2. U borusundaki su seviyesi farkını ölçerim 
                  3. Huniyi L kabına h uzunluğunda daldırırım. 
                  4. U borusundaki su seviyesi farkını ölçerim 

D) NAZİK:  
Hipotez 1; 1. Huniyi K kabına h uzunluğunda daldırırım. 
                  2. U borusundaki su seviyesi farkını ölçerim 
                  3.Huniyi K kabına 2h uzunluğunda daldırırım. 
                  4. U borusundaki su seviyesi farkını ölçerim 
Hipotez 2; 1. Huniyi K kabına 2h uzunluğunda daldırırım 
                  2. U borusundaki su seviyesi farkını ölçerim 
                  3. Huniyi L kabına h uzunluğunda daldırırım. 
                  4. U borusundaki su seviyesi farkını ölçerim 
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12)  
Parkta oynayan çocuklar, ellerinde bulunan uçan balonları bırakarak gökyüzünde yükselmelerini izlemişlerdir. 

Balonların bir süre sonra patlayacağını bilen çocuklar bu durumun sebebini öğretmenlerine sormuşlardır.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aşağıdaki açıklamalardan hangisi öğrencilerin sorduğu soruyu en kapsamlı şekilde açıklar? 

 

A) Yükseklere doğru çıkıldıkça balonların üzerine etki eden açık hava basıncı artar ve balonlar patlar. 

B) Yükseklere doğru çıktıkça açık hava basıncı azalır ve balonun hacmi artıp bir noktadan sonra patlar. 

C) Yükseklere doğru çıkıldıkça sıcaklığın azalmasından dolayı balon patlar. 

D) Yükseklere doğru çıkıldıkça açık hava basıncı azalır ve balonun hacmi azalıp bir noktadan sonra patlar. 

 

13)  

Bilgi: Arabalarda kullanılan hidrolik fren sistemi Pascal Prensibine dayanır. Hidrolik fren sisteminde fren pedalına 

kuvvet uygulandığında sistem içinde bulunan sıvıda bir basınç oluşur. Fren sıvısı basıncı her yönde ve doğrultuda 

eşit olarak iletir. Sıvı basıncının etkisiyle balatalarda bir kuvvet oluşur. Balatalarda oluşan zıt yönlü kuvvetler diski 

sıkıştırarak tekerleğin dönmesini yavaşlatır. 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
Yukarıda hidrolik fren sistemi ve çalışma prensibi verilmiştir. 
Buna göre:  
I. Katıların basıncı aynı doğrultuda ve eşit büyüklükte iletmesi 
II. Sıvıların sıkıştırılamaması 
III. Sıvıların birim yüzeye uygulanan kuvveti her yönde ve eşit büyüklükte iletmesi 

 
Verilen öncüllerden hangisi veya hangileri doğrudur? 
 

A) Yalnız II     
B) I ve II     
C) II ve III        

D) I, II ve III 
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14)  
Aşağıda farklı renklerle gruplandırılmış bir periyodik tablo verilmiştir. 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

Buna göre verilen periyodik tablo ile ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır? 

 

A) “Alaşım” adı verilen homojen karışımları oluşturan elementler I numaralı bölümde bulunur. 
B) II numaralı bölümde bulunan elementler bazı özellikleri bakımından metallere bazı özellikleri bakımından ametallere 

benzerler. 
C) I numaralı bölümde bulunan elementler tel ve levha haline getirilebilirler. 
D) III numaralı bölümün en sağında bulunan gruptaki elementlerin hepsinin değerlik elektron sayısı 8’dir. 

 

15)  

 

      Fiziksel Değişim  Kimyasal Değişim 

 

 

 

 Y 

 X Z 

 

 

Yukarıda fiziksel ve kimyasal değişim şeması gösterilmiştir.  

Buna göre;  

I .Maddenin dış görünüşünde değişim meydana gelir. 

II.Gaz çıkışı ve renk değişimi gözlenir.  

III .Değişim sonucunda yeni bir madde oluşmaz. 

 Verilen ifadeler ile X, Y ve Z harflerinin doğru eşleştirilmesi aşağıdakilerden hangisinde verilmiştir? 

              I                           II                                         III  
A) X                          Y                                         Z 
B) Z                          Y                                         X 
C) Y                          X                                         Z 
D) Y                          Z                                         X 

  

16)  

 
 Gökkuşağının oluşması. (F / K)  
 Sütten peynir yapılması. (F / K)  
 Suyun donması, buharlaşması. (F / K)  
 Fotosentez olayı. (F / K) 
 Ekmeğin küflenmesi. (F / K)  

 
Yukarıda verilen örneklerden, fiziksel değişime örnek olanlar “F” ve kimyasal değişime örnek olanlar “K” 
olarak ifade edildiğinde aşağıdaki seçeneklerden hangisi elde edilir?   
 

A) K, F, K, K, K   
B) F, K, F, K, K  
C) K, F, K, F, F   
D) F, K, F, F, F 
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17)  
Maddelerin molekül yapılarının değişerek yeni maddeler oluşmasına kimyasal tepkime adı verilir. Aşağıda bir 

kimyasal tepkimede madde miktarının zamana göre değişimi ile ilgili bir grafik verilmiştir.  

 

 
 

I.Kimyasal tepkime denklemi A + B → C + D şeklindedir. 

II. Kimyasal tepkimede toplam 27 gram madde kullanılmıştır. 

III. Kimyasal tepkime de B maddesinden 5 gram artmıştır. 

 

Verilen grafiğe göre aşağıdaki ifadelerden hangileri doğrudur?  

 

A) Yalnız I     
B) I ve II     
C) I ve III      
D) I, II ve III 

 
18)  

pH 

 
                                                                                Grafiğe göre;  
                                                                                        I:     Y maddesinin pH: 5 ise Z maddesi asittir.  
                                                                                        II:    X maddesinin pH:6 ise Y maddesi bazdır.  
                                                                                        III:   T maddesinin pH:9 ise, X maddesi asittir.  
                                                                                        IV.   Z maddesinin pH:8 ise T maddesi bazdır.  
 
                                                                             Verilen bilgilerden hangileri kesinlikle doğrudur? 
 

                                                                                                    A)   I ve II           
                                                                                             B)   I ve IV          
                                                                                             C)   II ve III          
                                                                 MADDE               D)   III ve IV 
  X             Y           Z          T          
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19)  
 

 

 
 

 

  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Yukarıdaki sıvılara turnusol kâğıdı sırasıyla batırılmış ve gözlem sonuçları kaydedilmiştir. 
 

Başlangıç Turnusol kagıdı rengi 

X çözeltisine batırıldıktan sonra Değişim yok 

Y çözeltisine batırıldıktan sonra Kırmızı renge dönmüştür 

Z çözeltisine batırıldıktan sonra Mavi renge dönmüştür 

 

Yapılan gözlem sonuçlarına göre aşağıdakilerden hangisi doğrudur? 

 
A) Y çözeltisinin ph degeri  7 den büyüktür 

B) X çözeltisi asidik özellik gösterir.  

C) Z çözeltisinin ph degeri 7 den büyüktür.  

D) Y çözeltisi bazik özellik gösterir. 

 

20)  
Bilgi: “Birim yüzeye etki eden dik kuvvete basınç denir. Tüm maddeler ağırlıkları ve taneciklerin hareketi sonucunda 
temas ettikleri yüzeylere bir basınç uygular. Katı cisimlerin ağırlıklarından dolayı temas ettikleri yüzeylere 
uyguladıkları basınca katı basıncı denir. Katı basıncı iki etkene bağlıdır. Bunlar; cismin ağırlığı ve cismin temas 
yüzey alanıdır.” 

 

Kontrol Değişkeni Temas Yüzeyi 

Bağımlı Değişken Katı basıncı 

Bağımsız Değişken Ağırlık 

Uğur, tabloda verilen bilgilere göre bir hipotez yazmıştır. Yazdığı hipoteze göre yukarıda verilen 
düzeneklerden iki tanesini almıştır. Aşağıda verilen seçeneklerden hangisi Uğur’un hipotezi ve aldığı 
düzenekler olabilir? (Düzeneklerde kullanılan tüm küpler özdeştir.) 

 

A) K ve E düzeneklerini almıştır. Hipotez; Cismin ağırlığı sabit kalmak şartıyla temas yüzeyi arttıkça basınç azalır. 
B) E ve O düzeneklerini almıştır. Hipotez; Cismin temas yüzeyi sabit kalmak şartıyla ağırlık arttıkça basınç azalır. 
C) K ve V düzeneklerini almıştır. Hipotez; Temas yüzeyi sabit kalmak şartıyla ağırlık arttıkça basınç artar. 
D) O ve V düzeneklerini almıştır. Hipotez; Temas yüzeyi sabit kalmak şartıyla ağırlık arttıkça basınç artar. 
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1)  

 

 

 
 
 

Yukarıdaki görsel incelendiğinde Osmanlı Devleti’nin savaştığı cepheler ile ilgili hangi bilgiye ulaşılamaz? 
 

A) Osmanlı Devleti sınırları dışında da savaşmıştır 
B) Osmanlı Devleti Kanal Cephesinde başarısız olmuştur 
C) İtilaf Devletleri Çanakkale Savaşını kazanmıştır 
D) Savaşlarda donanmadan da yararlanılmıştır. 

 
 

2)  
 

 
 

 
 
Sakarya Meydan Muharebesi ile ilgili verilen 
bu bilgiye bakılarak aşağıdakilerden hangisi 
söylenebilir? 
 

A) Askeri safha bitmiş, diplomatik safha başlamıştır. 
B) Milli Mücadelede savaşlar artık son bulmuştur. 
C) Sakarya Zaferi ile Batı Cephesi tamamen 

kapanmıştır. 
D) Savunmanın yerini artık taarruz alacaktır. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
3)  
Mustafa Kemal dünyaya geldiği zaman Osmanlı Devleti 
çok zor durumdaydı. Bir yandan devletin yıkılmasını 
engellemek için denge politikası kurmaya çalışırken bir 
yandan da Fransız İhtilali sonrası dünyaya yayılan 
milliyetçilik akımının etkisiyle oluşan isyanları engellemeye 
çalışıyordu.  

Yukarıdaki bilgilere dayanarak Osmanlı Devleti için, 

I. Milliyetçilik akımından etkilenmiştir. 
II. Mustafa Kemal dünyaya geldiğinde Osmanlı 

Devleti’nde karışıklıklar vardır. 
III. Denge politikasını uygulayamamıştır 
IV. Fransız İhtilali’nden etkilenmiştir.  

 
Yargılarından hangisi ya da hangilerine ulaşılabilir? 

A) I ve II 
B) I ve III 
C) II, III ve IV 
D) I, II ve IV 

 

 

 

T.C. İNKILAP TARİHİ VE ATATÜRKÇÜLÜK TESTİ 

 

Sakarya Zaferi, tarihte Türk ordusunun 
İkinci Viyana Kuşatması ile başlayan 
geri çekilişine son vermiştir. 
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Bu testte 10 soru vardır. Cevaplarınızı cevap kâğıdının T.C. İNKILAP TARİHİ VE ATATÜRKÇÜLÜK Testi kısmına işaretleyiniz. 



8. Sınıf 

LGS DENEME 
SINAVI 

8. Sınıf 1 

 

 

4)  

 
 
Sevr Antlaşması haritası bakarak Osmanlı Devletinin durumu hakkında hangi sonuca ulaşabiliriz? 
 

A) Osmanlı Devletinin toprak bütünlüğü kaybolmuştur 
B) İngilizler bazı işgal bölgelerini Fransızlara vermiştir 
C) Topraklarımız Paris Barış Konferansı’nda paylaşılmıştır 
D) Osmanlı Devleti resmen yıkılmıştır. 

 
5)  

Mustafa Kemal tarafından Sakarya Savaşı öncesi 
“Tekâlif-i Milliye (Milli Yükümlülükler) Emirleri” 
yayınlanmıştır. Bu emirlere göre herkes orduya 
yiyecek, giyecek yardımı ve cephane taşıma gibi 
konularda yardım edecekti.  
 
Buna göre Tekâlif-i Milliye Emirleri’nin 
uygulanması ile ilgili olarak aşağıdakilerden 
hangisi söylenemez? 
 

A) Ordunun ihtiyaçlarını karşılamak amaçlanmıştır. 
B) Milli birlik ve beraberlik içinde olunmuştur. 
C) Sadece gıda yardımına ihtiyaç duyulmuştur. 
D) Milli dayanışma ve yardımlaşma sağlanmıştır 

 
6)  

Mustafa Kemal Selanik Askeri Rüştiyesi’nden 
mezun olduktan sonra Manastır Askeri idasi’nde 
eğitimine devam etmiştir. Manastır, Perister Dağı 
eteğinde bulunmaktadır. Nüfusunun  yarıdan 
fazlasını Müslüman olan Türk ve Arnavutlar 
oluşturmaktadır. Nüfusunun geri kalanını ise 
Hrıstiyan olan Sırp, Bulgar, Rum ve Museviler 
oluşturmaktadır. Manastır’ın Müslüman olmayan 
nüfusunun çoğunluğu Slav ırkındandır. 
 
Bu bilgilerden yararlanarak Manastır ile ilgili 
olarak; 
I .Nüfusunun etnik yapısı,  
II .Nerede bulunduğu, 
III .Ekonomik yapısı, 
 
Hangisi ya da hangilerine ulaşılamaz? 
 

A) Yalnız I 
B) Yalnız III 
C) I ve II 
D) II ve III 

 
 

7)  
TBMM’nin açılış hazırlıklarının yapıldığı dönemde Damat 
Ferit Paşa İtilaf Devletleri tarafından tekrar sadrazamlığa 
getirildi. Damat Ferit Paşa, Anadolu’daki Milli Mücadele’yi 
durdurmak için İngilizlerin de desteğini alarak harekete 
geçti. Şeyhülislam’dan Mustafa Kemal’i ve Milli 
Mücadele’ye katılanları padişaha karşı gösteren bir fetva 
aldı. Bu fetva Anadolu’nun her yerine dağıtıldı. Ayrıca 
yerel ayaklanmalar el altından desteklendi. Onlarından 
sonuç getirmeyeceği anlaşılınca Kuvay-ı İnzibatiye adı 
verilen bir ordu kurdu. Bu ordu Kuvay-ı Milliye’yi 
engellemek, Kuvay-ı Milliye‟ye karşı ayaklananları 
desteklemek için kurulmuştu. Başlayan isyanlar TBMM’yi 
uzun süre uğraştırdı. Düşmanla mücadele edileceği yerde 
kardeşkanı dökülmesine ve Kurtuluş Savaşı’nın 
kazanılmasının gecikmesine neden oldu. 

 

Bu parçaya göre TBMM ye karşı çıkan ayaklanmalar 
ile ilgili aşağıdakilerden hangisine ulaşılabilir? 
 

A) Damat Ferit Hükümeti istifa etmiştir. 
B) Milli Mücadelenin kazanılması gecikmiştir 
C) Ayaklanmalar başarıya ulaşmıştır. 
D) Yabancı devletler isyanlara destek olmamıştır. 

8)  

Birinci İnönü Muharebesi’nden sonra Sovyetler Birliği ile 
TBMM Hükûmeti arasında Moskova Antlaşması 
imzalandı. Bu antlaşmaya göre;  iki hükûmetten birinin 
tanımadığı antlaşmayı diğerinin de tanımayacağı kararı 
alındı. 

 

Moskova Antlaşması’nın bu maddesiyle ilgili olarak 
aşağıdakilerden hangisi söylenebilir? 
 

A) Sovyetler Birliği TBMM’nin varlığını tanımamıştır. 
B) Sovyetler Birliği Sevr Antlaşması’nı geçersiz 

saymıştır. 
C) TBMM, Sovyetler Birliği’nin üstünlüğünü kabul 

etmiştir. 
D) Sovyet yönetimi Misak-ı Milli’yi tanımamıştır. 
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9)  

Sosyal Bilgiler Öğretmeni İlyas Can, tahtaya aşağıdaki kavramları yazmıştır ve öğrencilerden dersin konusunu 
tahmin etmelerini istemiştir.  

 
 Osmanlıcılık 
 İslamcılık 
 Türkçülük 
 Batıcılık 

 
               Saniye: Fransız İhtilali ile ortaya çıkan düşünceler. 
               İdris: Mustafa Kemal’in fikir hayatını etkileyen olaylar. 
               Naile: Osmanlı Devleti’ni dağılmaktan kurtarmak için oluşturulan fikir akımları. 
               Hakan: Osmanlı sınırları içerisinde yaşayan azınlıkların isyan etme nedenleri. 
 

Hangi öğrenci doğru tahminde bulunmuştur? 

A) Saniye 
B) İdris 
C) Naile 
D) Hakan 

10)  

 

 

Sivas Kongresinin 100. Yıl dönümü ile ilgili yapılan bu haberde aşağıdaki sorulardan hangisinin cevabı yer almaz? 

A) Kongrenin toplanmasını engellemeye çalışan vali kimdir? 
B) Kongrenin başkanlığını kim yapmıştır? 
C) Hangi konu üzerinde tartışma yaşanmıştır? 
D) Kongre hangi tarihte kapanmıştır? 
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1)  
Hazreti Ömer Şam bölgesinde seyahate çıkmıştı. 
Ebu Ubeyde Bin Cerrah ile bölgedeki ileri gelen 
komutanlar kendisini karşılayıp bölgede  veba 
(salgın hastalık) olduğunu haber verdiler. Bunun 
üzerine Hz. Ömer ensar ve muhacirin ileri 
gelenleri ile istişare de bulundu. İstişare sonunda 
Şam'a girmeden geri dönmeye karar verildi. 
Bu kararın doğruluğunu desteklemek amacıyla 
Abdurrahman b. Avf Allah’ın elçisinden bu 
konuyla ilgili şunu duyduğunu söyledi:’’Bir yerde 
veba olduğunu işitirseniz oraya girmeyin. Eğer 
bulunduğunuz yerde veba ortaya çıkarsa oradan 
ayrılmayın.’’ Hazreti Ömer Peygamberimizin bu 
hadisinin duyunca Allah'a hamd ederek oradan 
ayrıldı. 
 
Hz. Ömer'in tutumu ve peygamberimizin hadisi  
İslam'ın korunmasını istediği temel ilkelerden 
hangisinin kapsamında değerlendirilebilir? 
 

A) Nesil  

B) Akıl  

C) Mal  

D) Can 

 

2)  

Kişiye vefatından sonra da sevap kazandırmaya 
devam eden  maddi ve manevi yardımlara 
‘’sadaka-i cariye’’ denir. 

 
Aşağıda verilen örneklerden hangisi ‘’sadaka-i 
cariye ‘’kapsamında değerlendirilemez. 

 

A) Bir iş adamının köyündeki çocuklar eğitimsiz 
kalmasın diye okul yaptırması 

B) Bir öğretmenin öğrencileriyle birlikte insanlara 
faydası olsun ve hatıra olsun diye hatıra ormanı 
yapmaları 

C) Bir esnafın fakir olan komşusuna her ay bin lira 
para vererek yardım etmesi  

D) Bir bilim adamının korona virüs aşısını bulması. 
 

3)  
Allah, kâinatta bulunan her şeyi bir plan ve ölçü 
içerisinde yaratmıştır. Allah’ın yarattığı hiçbir 
şeyde düzensizlik ve dengesizlik görülmez. Allah 
insandan evreni incelemesini, ondaki uyum ve 
denge üzerinde düşünmesini istemiştir. 
Denizlerdeki tuz, orada yaşayan canlılar için 
uygun orandadır. Gezegen ve yıldızlar 
aralarındaki mesafe, bazı canlıların besin üretmek 
için karbondioksit kullanıp oksijen açığa çıkarması 
Allah tarafından konulmuş birer kanundur. Her 
şeyi yaratan Allah’tır. Yaratma, sürekli olarak 
devam etmektedir. Allah, evreni yaratıp düzene 
koymuştur. Allah her şeyi yerli yerinde yaratmıştır. 
Hayat, onun yarattığı düzen ve denge içerisinde 
sürüp devam etmektedir. Bize düşen evrendeki 
düzeni korumaktır. 
 
 

Bu paragrafa göre aşağıdakilerden hangisine 
ulaşılamaz? 

 
A) Evrende var olan düzen ile kader arasında bir 

ilişki bulunmamaktadır. 
B) Denizlerdeki tuz oranının canlıların yaşayabileceği 

şekilde olması Allah’ın evrende yarattığı düzene 
bir örnektir 

C) Evrendeki düzeni korumak insana verilen bir 
görevdir. 

D) Insanın evrendeki düzen üzerine düşünüp 
tevekkül etmesi gerekir. 

4)  
             Allah, evrenin düzenini bazı yasalara bağlamıştır. 

  
1. Fiziksel yasalar; madde ve enerjinin oluşumu, 
değişimi, yapısı, hareketi ve maddeler arası 
ilişkilerle ilgili prensiplerdir. Bu yasalar değişmez 
olup evrensel bir niteliğe sahiptir. Fiziksel yasalar; 
Allah’ın üstün kudret sahibi olduğunu ve her şeyi 
hakkıyla bildiğini gösterir.  
2. Biyolojik yasalar; canlıların yapısı, beslenmesi, 
korunması, gelişmesi ve üremesiyle ilgili 
yasalardır. Örneğin her canlı türü farklı üreme 
şekilleriyle dünyaya gelmektedir. 
 3. Toplumsal yasalar; Allah, toplumsal olaylar 
arasında var olan sebep-sonuç ilişkisini gösteren 
yasalar koymuştur. Örneğin adaletin olmadığı 
toplumlarda barış bozulur. Toplumsal yasalar 
Kur’an-ı Kerim’de “sünnetullah” kavramıyla dile 
getirilir. Sünnetullah, Allah’ın evrene koymuş 
olduğu yasalardır. 
 
Aşağıda verilen ayetlerden hangisi biyolojik 
yasalarla ilgilidir? 

 
A) "Gece ile gündüzü birbiri ardınca getiren Allah'tır" 

(Furkan 62) 
B) "Allah her canlıyı sudan yarattı. İşte bunlardan 

kimi karın üstünde sürünür, kimi de iki ayağı 
üstünde yürür. Allah dilediğini yaratır. (Nur suresi, 
45) 

C) "Onlar yeryüzünde gezip kendilerinden öncekiler 
sonunun nasıl olduğuna bakmazlar mı?"(Fatır 
suresi, 44. ayet) 

D) "Onun varlığın delillerinden biri de denizde dağlar 
gibi yüzen gemilerdir" (Şura 32) 
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5)  
İslam dinine göre güzel ve mutlu bir şekilde 
hayatını devam ettirebilmesi için insanın doğuştan 
sahip olduğu can, nesil, akıl ,mal ve din emniyeti 
temel haklardandır. İslam dini bunların 
korunmasına özen göstermiş bu hakların 
korunmasını sağlayan hükümler koymuştur. 
Aşağıdaki ayetlerden hangisi bu kapsamda 
değerlendirilemez? 

 
A) ‘’(Öyle) bir fitneden sakının ki aranızdan yalnız 

haksızlık edenlere erişmekle kalmaz  hepinize 
erişir. (Enfal Suresi 25.ayet) 

B) ‘’Fakirlik korkusuyla çocuklarınızın canına 
kıymayın biz onlarında sizin de rızkınızı veririz 
onları öldürmek gerçekten büyük günahtır.’’(İsra 
Suresi 31.ayet) 

C) ’’...halbuki Allah alım-satımı helal faizi haram 
kılmıştır.’’(Bakara Suresi 275.ayet) 

D) ’’...o halde sen de dini Allah'a has kılarak ihlas ile 
kulluk et.( Zümer Suresi 2.ayet)  

 
6)  

Aşağıda verilen ayet ve hadislerden hangisi 

konusu bakımından diğerlerinden farklıdır. 

A) "De ki: ...Harcadığınız her şey, ana-baba, 
yakınlar, öksüzler, yoksullar ve yolda kalmış 
kişiler içindir. Allah yapacağınız her hayrı bilir." 
(Bakara suresi, 215. ayet) 

B) "Takva sahipleri, bollukta da darlıkta da Allah için 
harcarlar (infak ederler). Öfkelerini yutarlar ve 
insanları affederler. Allah da güzel davranışta 
bulunanları sever." (Âl-i İmran suresi, 134. ayet) 

C) Veyl (yazıklar olsun )o namaz kılanlara ki  (onlar) 
namazlarında yanılmaktadırlar. Onlar ki, gösteriş 
yaparlar. (Maun suresi,  4-5-6. Ayet) 

D) "Komşusu aç iken tok yatan bizden değildir." 

 
7)  

Rahman ve Rahîm olan Allah’ın adıyla. 
 
Allah’tan başka hiçbir ilah yoktur. O daima diridir 
(hayydır), bütün varlığın idaresini yürüten 
(kayyum) dir. Onu ne uyuklama tutar ne de uyku. 
Göklerde ve yerde ne varsa hepsi onundur. İzni 
olmadan huzurunda şefaat edecek olan kimdir? 0, 
kullarının önlerinde ve arkalarında ne varsa 
hepsini bilir. Onlar ise onun dilediği kadarından 
başka ilminden hiçbir şey kavrayamazlar. Onun 
sonsuz kudreti, gökleri ve yeri kaplar. Onları 
görüp gözetmek ona ağır gelmez. Gerçekten yüce 
ve büyük olan yalnızca odur. 
Yukarıda Ayetel Kürsi’nin anlamı verilmiştir. 
Buna göre aşağıdaki seçeneklerden hangisi 
Ayetel kürsi ile ilgili değildir? 
 

A) Allah’ın varlığı ve birliğini ifade eden tevhid 
konusundan bahseder. 

B) Kürsi, Allah’ın sınırsız gücü ve kudreti anlamına 
gelir. 

C) Allah’ın sınırsız ilminden bahseder 
D) Namazlarında gösteriş yapanlar, yetime ve 

öksüze yardım etmeyen kimselerden bahseder. 

8)  

’Kendileri ile huzur bulasınız diye sizin için 
türünüzden eşler yaratması ve  aranızda bir sevgi 
ve merhamet var etmesi de O’nun (varlığı ve 
kudretinin) delillerindendir. (Rum Suresi 21.ayet) 
 
Yukarıda verilen ayet meali islam'ın koruma 
altına aldığı haklardan hangisi ile 
ilişkilendirilebilir? 

 
A) Dinin korunması 
B) Aklın korunması 
C) Neslin korunması 
D) Canın korunması 

 
9)  

Zekat ve sadaka ibadetlerinin ortak özellikleri 

düşünüldüğünde aşağıdakilerden hangisi ortak 

özellik olarak kabul edilemez. 

 

A) İnsanı bencillikten uzaklaştırarak, kişide 
yardımlaşma ve dayanışma bilinci oluşturan 
ibadetlerdir. 

B) Sadece dinen zengin sayılan Müslümanların 
yerine getirdiği ibadetlerdir. 

C) Allah’ın vermiş olduğu nimetlere şükür etmenin 
yollarındandır. 

D) İnsanlar arasında sevgi ve gönül bağı oluşturan 
ibadetlerdir. 
 

10)  
Hz. Musa (a.s.) çocukluğundan itibaren Allah’ın 
(c.c.) koruması ve gözetmesi altındaydı. Kardeşi 
Harun da o peygamber olduktan sonra onun en 
büyük destekçisi oldu. Hz. Musa (a.s.) ve kardeşi 
Hz. Harun (a.s.), dünya yaratıldığı günden beri 
devam etmekte olan hak ve batıl mücadelesinin 
iki büyük peygamberidir. Firavun gibi bir güç 
karşısında Allah’ın (c.c.) yardımıyla sergiledikleri 
vakur, asil ve sabırlı duruş kötülüklerle mücadele 
konusunda hepimiz için güzel bir örnektir  
 
Aşağıdakilerden hangisi Hz. Musa(a.s)’nın 
hayati ile ilgilidir? 
 

A) Firavun iman etmemekte direnince en ünlü 
sihirbazlarını toplayarak peygamberi. mağlup 
edebileceğini düşündü 

B) Ona kötülük yapan kardeşlerine ragmen onları 
affetti. 

C) Hitabetinin çok güzel olması nedeniyle kendisine 
“Hatîbül Enbiyâ” (Peygamberlerin hatibi, en güzel 
konuşanı) lakabı verilmiştir. 

D) Şirk, ölçü ve tartıda eksik tartma, zulüm, gasp, 
haksız kazanç ve hile gibi günahlar konusunda 
halkını uyarmıştır. 
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İNGİLİZCE TESTİ 

 
1)  

Keloğlan: Bicirik and I are going to 

picnic.Would you like to come with us? 
 
Aykız: That sounds awesome but I can’t 
come.I am going fishing with my dad. 
 
Keloğlan: Okay.See you then. 

 
Aykız: See you later. 

 
According to the conversation,Aykız.. 
 

A) can’t accept Keloğlan’s invitation becauseshe has 
another plan. 

B) is going to join the picnic with her family. 
C) will spend time with her friends. 

D) refuses the invitation without any excuse. 
 

2)  
Ahmet: He never buys presents for his 

friends. 
 
Kerem: He tells the truth all the time. 
 
Ferit: He is always relaxed in manner. 
 
Mahmut: He never changes his minds. 
 
According to the conversation, which of 
the following is NOT related to Şaban’s 
personality?  
 

A) Honest 
B) Stubborn 
C) Generous 
D) Laid back 

 
3)  

Fatma: I play guitar and listen to rap music. 
 
Ayşe: I prefer swimming to listening to music 
on the weekends. 
 
Melda: My favorite activity is doing exercise.I 

am not interested in music. 
 
Serap: I love playing tennis and listening to 
pop music. 
 
According to information above,who likes 
both music and sports? 
 

A) Fatma 
B) Ayşe 
C) Melda 
D) Serap 

 
 
 
 
 
 

 

4)                                                                                                
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

According the dialogue,which of the following is  
suitable for the blank? 

 

A) I want to listen my computer lesson. 
B) No,It is outdoor sport. 
C) I can’t stand studying with computing device. 
D) Thanks,I have another plan. 
 

5)  
 

           HOW TO MAKE PASTA? 

PROCESS 

 

1.First, put some water in a saucepan. 

2.Second,heat it and add a packet of pasta.Boil it . 

3.Next,sieve the pasta. 

4.After that,peel and dice tomatoes,onions into pasta and 
cook them with some oil and salt. 

5.Finally,serve it with some mint.enjoy with your meal. 

 
Before you sieve the pasta, you should… 

 

A) Boil the pasta 
B) Dice tomatoes,onions into pasta. 
C) Serve the meal. 
D) Add a packet of pasta. 

 
6)  
Zen:Ohh yeah ,I like lamb.How do you cook this? 
Catherine:I learn from  my grandma.Do you like it 

Zen? 
Zen:Sure,It is delicious but a little 

unsalted…………………………………….? 
Catherine:Yes,of course.Here you are. 

 
According to this speech,Which option  is suitable for 
the blank? 
 

A) I don’t like it. 
B) Where do you get the recipe? 
C) It doesn’t need any salt. 
D) Can you pass me the salt,please? 

 
 
 

JACK: 
Because……………
……………….It is 
unbearable 

SUE: 
Why don’t you attend 
to computer class 
after school ? 
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7)  
Look at the graph below and comlete the sentence. 
The graph below shows the results of a study survey on the Internet habits of teenagers and adults. 
 

 
 
According to the information,………………….. 

 
A) Adults use the Internet to buy ticket more than teenagers. 
B) Teenagers use the Internet to do shopping less than adults. 
C) More than 70%  of the teenagers follow online courses. 
D) Making travel agents is more popular than buying tickets among the teenagers. 

 
8)  

The English teacher of 8/A wants her students to write a letter about their Internet habits. 

Melisa’s letter is below. 

 
Hi, I am Melissa. I am a high-school student. I  use the Internet every day.  Mostly, I use it for chatting online with 
my classmates. At the same time I surf on the Internet very often. Sometimes, I read e-books but I rarely search 
for information via the Internet.  
 
Melissa…………………………… 
 

A) uses the Internet only at the weekends. 
B) ‘s favourite activity on the Net is searching for information. 
C) is an Internet addict. 
D) usually chats with her classmates on the net. 

 
9)  

Secretary: Hello, The Bridge Street Company. How can I help you? 
Mrs Eroğlu: Hello, may I talk to Mrs Kılınç ,please? 
Secretary: ………………………………… Would you like to leave a message? 
Mrs Eroğlu: No, thanks. I’ll call her later. 
 
Which option is NOT suitable for the blank? 
 

A) I am afraid she is not available now. She is on a meeting. 
B) Please hold on a minute. I’ll put you through. 
C) She is out now. 
D) I’m afraid you may not. She hasn’t come to the company yet. 
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10)  
 

 

                                 

         Sarah                                                                                     Marry 
 
 
 
                                                                                   

 
 
                                                                                                                                                                           

 
         Johnson                                                                                     Bruce      
 
                                              
 
 
 
 
Teacher : Hi, ………… . How are you? 
Student: Hi Mam, I’m fine thanks. And you? 
Teacher: I am fine, too. How is distance education going? Have you done the homework that I have sent from 

our class Whatsapp group? 
Student: …………………………………………… 
Teacher: I’m sorry to hear that! I hope you will get well soon and do your homework. 
 
According to the diaolgue, which  student  is talking on the phone with Susan Teacher? 
 

A) Bruce        
B) Johnson         
C) Sarah         
D) Marry         

 
 

 
 

 
 

I will not come to 

school. 

I have already do my 

homework. 

I have some health 
problems .I will do my 
homework as soon as 

possible. 

I don’t like English so I 
haven’t do my 
homework. 

The teacher ,Susan, calls her students to check their homeworks at the time of distance education. 

The dialogue between Susan Teacher and one of  her students: 


